Wroclaw,17 listopada 2021r.

4. Wojskowy Szpital Kliniczny
z Poliklinikg SPZOZ we Wroclawiu
ul. Rudolfa Weigla 5, 50-981 Wroctaw

WYJASNIENIA I MODYFIKACJA TRESCI
SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy: preetargu nieograniczonego na dostawg specjalistycznych materialéow medycznych dla
Klinicznego Oddzialu Neurochirurgii wraz z najmem instrumentarium, znak sprawy:
4WSzKzP.SZP.2612.60.2021

Zamawiajacy 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Poliklinikg SP ZOZ we Wroclawiu dziatajac
na podstawie art. 135 ust.2 oraz 137 ust.l ustawy z dnia 11wrzeénia 2019r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r.poz.2019 ze zm.) dalej Pzp informuje, ze wplynat wniosek o wyjasnienie
tresci Specyfikacji Warunkéw Zamowienia w ww. postgpowaniu przetargowym:

Pytanie nr 1- Czy Zamawiajacy wydzieli z pakietu nr 9, pozycjg nr 3 ( markery pasywne do
neuronawigacji kompatybilne z posiadang przez szpital neuronawigacja) i utworzy odrebny pakiet, co
zwiekszy konkurencyjnos¢ ofert?

Odpowiedz na pytanie nr 1: Zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 2 - Pakiet nr 4 Poz.1 - Czy Zamawiajacy w celu zwigkszenia konkurencyjnosci
postepowania, umozliwi udzial w postepowaniu wigkszej liczbie Wykonawcéw i dopusci implanty
réwnowazne, wedlug wlasnych rozwigzahn konstrukcyjnych producenta o ponizszych
parametrach:
— Klatka miedzykregowa szyjna, wprowadzana z dostgpu przedniego do kregostupa szyjnego na
poziomie od C3 do C7,
— wykonane z wysoce biozgodnego tworzywa sztucznego PEEK (Polieteroeteroketon) o
sztywnosci zblizonej do ludzkiej kosci,
— dwie odmiany ksztaltowe w przekroju strzatkowym: katowa oraz wypukla (anatomiczna) dla jak
najlepszego dopasowania i ufozenia na powierzchniach granicznych trzonéw kregdéw szyjnych,
— Ksztalt klatki w plaszczy#nie poprzecznej trapezoidalny, dopasowany do geometrii powierzchni
trzonéw szvinvch, trzy odmiany gabarytowe (szeroko$¢ x glebokos¢): 13x11mm, 15x12mm
17x13mm
— dostepne w ilf rozmiarach wysokosci w zakresie od 4 do 10mm dla kazdej z odmian ksztattowych,
— zgbkowana gérna i dolna powierzchnia zwigkszajaca stabilno$¢ osadzenia implantu oraz
zapobiegajgca jego migracji,
— implanty dostepne réwniez w wersji wyposazonej w tantalowe kolce, dodatkowo zabezpieczajgce
przed wysunieciem si¢ implantu z przestrzeni miedzykregowej,
— duze otwory widoczne w plaszczyZnie poziomej przeznaczone na przeszczep kostny
umozliwiajacy przerost tkanki kostnej,
— nieprzezierne dla promieni RTG tantalowe znaczniki radiologiczne, dla jednoznacznego
zobrazowania miejsca pofozenia implantu,
— trwale oznakowanie implantéw w celu ich identyfikacji
instrumentarium kompatybilne z klatkami szyjnymi wykonanymi ze stopu tytanu w technologii
druku 3D
—  dostarczane w wersji sterylnej.
Odpowiedz na pytanie nr 2: Zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 3 - Pakiet nr 4 Poz. 2 -wstrzykiwalny substytut kostny, pasta hydroksyapatytowa w
strzykawce gotowa do uzycia lcc.
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Odpowiedz na pytanie nr 3: Zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr4 - dot. zapiséw istotnych postanowien umowy: Czy Zamawiajacy dookresli w §7 ust.3
oraz §6 ust. 4, iz reklamacja jakoSciowa bedzie skladana przez Zamawiajgcego na piSmie wraz z
reklamowanym towarem? Reklamowany towar powinien zosta¢ przestany Wykonawcy w celu
ustosunkowania si¢ Wykonawcy do ztozonej reklamacji. Proponowany przez Pafistwa zapis naklada na
Wykonawce obowigzek wymiany towaru jedynie w oparciu o telefoniczne zgloszenie bez mozliwosci
naocznej oceny wadliwego towaru.

Odpowiedz na pytanie nr 4: Nie, zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 5 - dot. zapiséw istotnych postanowien umowy: Czy Zamawiajacy doda zapis w §8
ust. 2, ze odstgpienie od umowy przez Zamawiajacego bedzie poprzedzone wezwaniem
Wykonawcy do realizowania umowy zgodnie z zawartymi w umowie postanowieniami? Obecny
zapis umowy moze powodowaé uprzywilejowanie jednej ze stron umowy jest niezgodne
z zasadami spoleczno — gospodarczym okreslonymi w kodeksie cywilnym. W zwigzku z powyzszym
koniecznym jest zmiana zapisu.

Odpowiedz na pytanie nr 5: Nie, zapisy SWZ bez zmian.

Pytanienr 6- dot. zapiséw istotnych postanowieii umowy: Czy Zamawiajacy dookresli, iz terminy
wskazane w §8 ust. 2 dotycza dni roboczych,? Z uwagi na okres obowiazywania umowy oraz fakt iz
zwloka w dostawie moze wystapié¢ niezaleznie od Wykonawcy, wnosimy o dookreslenie jak powyzej.
Wypowiedzenie umowy moze nastapié z razacego nieprzestrzegania warunkéw umowy a nie z lekkiego
niedochowania terminu.

Odpowiedz na pytanie nr 6: Nie, zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 7 -  dot. zapiséw istotnych postanowien umowy: Czy Zamawiajacy zmieni wysokos¢
kar umownych okreslonych w §10 ust. 1:

a) pkt 1 z ,.... ceny brutto gwarantowanej wartoSci pakietu” ma ,.... wartosci
niedostarczonego towaru”,

b) pkt4z,,...% brutto gwarantowanej ceny brutto pakietu” na ,,... wartosci reklamowanego
towaru”?

Przedstawione we wzorze umowy kary umowne nakladaja na Wykonawce obowiazek zaplaty zbyt
wygbrowanej kary umowne;j.

Majac na uwadze przepis zawarty w projekcie umowy w sprawie zaméwienia publicznego
stanowigcym Zalacznik do SIWZ zwracamy si¢ o zmiang wysokosci zastrzezonych kar umownych.

W rozumieniu art. 484 §1 k.c. (vide: wyrok SN z 20 maja 1980 r., sygn. akt I CR 229/80, OSNC
1980/12/243). Nalezy pamietaé, iz zastrzezenie kary umownej podlega kontroli ze wzgledu na ogélne
zasady dotyczace tresci czynnosci prawnych (art. 58 k.c.), jak i zakresu swobody stron w zakresie
ksztaltowania stosunku prawnego (art. 353! k.c.). W konkretnych okolicznosciach zadanie kary
umownej moze zosta¢ uznane za sprzeczne z tymi zasadami.

Zadanie kar umownych jedynie od wykonawcy oraz jednoczesne umniejszanie odpowiedzialnosci
Zamawiajacego nie znajduje zadnego uzasadnienia w charakterze stosunku prawnego {aczacego strony
w tej umowie. Takie dziatanie Zamawiajacego jest niedopuszczalne. Zamawiajacy, korzystajac w
spos6b nieuprawniony ze swojej silniejszej pozycji w ramach postgpowania, narzuca tres¢ umowy (w
odniesieniu do wysokosci kar umownych) w sposéb sprzeczny z przeznaczeniem Swojego prawa,
dlatego takie dziatanie nie moze korzysta¢ z ochrony prawa.

Biorac pod uwage powyzsze zmiana kar umownych jest w pelni uzasadniona.
Odpowiedz na pytanie nr 7: Nie, zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 8 - dot. zapiséw istotnych postanowieii umowy: Czy Zamawiajacy dookresli w §16 ust.
1, iz rozpoczg¢ciem drogi polubownego rozstrzygniecia sporu dotyczacego zaplaty za dostarczony
towar bedzie przeslanie wezwania do zaplaty? Obecny zapis wymaga doprecyzowania w celu
prawidlowej realizacji umowy. Jednoznacznie brak jest przestanek do tego aby wystgpowata potrzeba
przeprowadzania oddzielnego postepowania w czgéci dotyczacej ustalenia terminu zaplaty za
dostarczony towar.

Odpowiedz na pytanie nr 8: Zapisy SWZ bez zmian.

Wyk. A.Stanistawska tel 261 660 604




Pytanie nr 9 - dot. pakietu nr 2 poz.7 — Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania rowniez w

pozycji ptytek typu gwiazda, na otwdr trepanacyjny, ptytek typu Y oraz podwdjny Y?

Odpowiedz na pytanie nr 9: Zamawiajacy dopuszcza. Pozostale parametry SWZ bez zmian.

Pytanie nr 10 - Pakiet nr 13 — Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania pigciokgtnego ksztattu
trzpienia $ruby przy zachowaniu walcowatego ksztatu ?
Odpowiedz na pytanie nr 10: Zapisy SWZ bez zmian

Pytanie nr 11 - Pakiet nr 12 i 13 — Czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania : wysokos¢
implantéw wraz z kompletnym elementem blokujaco — zabezpieczajacym, ktory nie przekracza 6 mm ponad

pret ?
Odpowiedz na pytanie nr 11: Zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 12 - Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien
projektu przysziej umowy w zakresie zapisow § 10 ust. 1:
1. Wrazie nie wykonania lub nienalezytego wykonania umowy Wykonawca zobowiqzuje sig zaptacié

Zamawiajgcemu kare:
1) w wysokosci 0.5% ceny brutto wartosci opdznionego w dostarczeniu gwarantowanej

czesci pakietu w przypadku opdznienia w wykonaniu dostawy z przyczyn lezqcych po stronie
Wykonawcy, za kazdy dzien opdznienia liczge od daty uplywu terminu okreslonego w § 1 ust. 3 lub
4 lub 5 lub § 7 ust 3 do dnia ostatecznego przyjecia bez zastrzezen przez Zamawiajgcego
zamawianego towaru; W przypadku wykonawstwa zastgpczego, o ktérym mowa w §9, termin
ostatecznego przyjecia bedzie oznaczal datg otrzymania towaru od podmiotu, kidremu Zamawiajgcy
powierzyl wykonawstwo zastgpcze, jednak nie wiecej niz 10 % wartosci brutto opdZnionego w

dostarczeniu czesci pakietu.

2) w wysokoSci 0.5% ceny brutto niezrealizowanej czesci pakietu, w przypadku
odstgpienia od umowy w calosci lub w czgci z przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy;
3) w wysokosci 0,5% ceny brutto opoznionej czesci pakietw/niezainstalowanego

urzgdzenia , w przypadku opdznienia w dostawie/ zainstalowaniu wynajmowanego sprzgtu z
przyezyn lezgcych po stronie Wykonawcy za kazdy dzier opoznienia liczge od daty uplywu terminu
okreslonego w §4 ust. 1lub 2 do dnia ostatecznego przyjecia bez zastrzezen przez Zamawiajgcego
potwierdzonego /protokolem instalacji i przekazania, podpisanym po dostawie/ instalacji sprzetu; ,
jednak nie wigcej niz 10 % wartosci brutto opoznionej czesci pakietuniezainstalowanego urzqdzenia

4) w wysokosci 0,15 % ceny brutto nienaprawionej czesci pakietu, w przypadku opoZnienia
w usunieciu awarii sprzetu par.6 ust.4 , z przyczyn lezqcych po stronie Wykonawcy, jezeli naprawa
przedluza sie powysej 3 dni robocze, do czasu dostarczenia urzgdzenia zastgpczego na czas naprawy,
ktére to dostarczenie naliczanie dalszych kar umownych wstrzymuje, jednak nie wiecej niz 10 %

wartosci brutto nienaprawionej czesci pakietu

3) w wysokosci 0,15 % ceny brutto nienaprawionej cze¢sci pakietu z najmowanym sprzgtem
na zasadzie Loaner Set, w przypadku opéZnienia w usunigciu awarii sprzetu, z przyczyn lezqcych po
stronie Wykonawcy, jezeli naprawa przeduza sig powyzej 1 dnia roboczego, do czasu dostarczenia
sprzetu zastgpczego(sprawnego) na czas naprawy, ktdre to dostarczenie naliczanie dalszych kar
umownych wstrzymuje, , jednak nie wigcej niz 10 % wartosci brutto nienaprawionej czesci pakietu

6) w wysokosci 0,1% ceny brutto gwarantowanej wartosci pakietu w przypadku nie
wywigzania si¢ z obowigzku o ktérym mowa w §6 ust. 5 lub ust 6 lub ust. 7 lub8 umowy za kazdy
dzien opéZnienia z przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy, jednak nie wigcej niz 10 % warto$ci

brutto sprzetu podlegajqgcego naprawie
7) w wysokosci 0.5% ceny brutto wartosci pakietu,_ktérego dotyczq niedostarczone w

terminie dokumenty, w przypadku niedostarczenia dokumentdw o kidrych mowaw §1 ust 11 lubw
§ 4 ust. 6 za kazdy dzier opdznienia z przyczyn lezqcych po stronie Wykonawcy, liczqc od uplywu
terminu tam wskazanego do dnia dostarczenia dokumentéw; _jednak nie wigcej niz 10 % sprzetu
ktdrego dotyczq niedostarczone w terminie dokumenty.

Odpowiedz na pytanie nr 12: Nie, zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 13 -. Czy Zamawiajacy uzupelni projekt umowy o zapis, ze na podstawie art. 106n ust. 1
ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towar6w i ustug udziela Wykonawcy zgody na wystawianie

i przesylanie faktur, duplikatéw faktur oraz ich korekt, a takze not obcigzeniowych i not korygujacych
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w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w
umowie adreséw poczty e-mail Wykonawcy?
Odpowiedz na pytanie nr 13: Zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 14 -. W celu zapewnienia réwnego traktowania stron umowy i umozliwienia Wykonawcy
sprawdzenia zasadnosci reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 1 ust. 12 projektu umowy 5
dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zmiane stéw z ,,...od daty powiadomienia go o
zastrzezeniach drogg telefoniczna pod nr” na ,,...od dnia uznania reklamacji”

Odpowiedz na pytanie nr 14: Zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 15 -.Czy Zamawiajacy dokona modyfikacji w § 1 ust. 13 projektu umowy i dopusci prawo
Wykonawcy do wstrzymania dostaw towaru, w przypadku braku zaplaty zobowigzan Zamawiajacego,
do czasu uregulowania przez niego platnosci

Odpowiedz na pytanie nr 15: Nie, zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 16 -. Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na dodanie zatacznika do umowy w postaci umowy
udostepnienia, ktérej wzor przesylamy w zataczeniu? (dot. § 1 ust 4):

Wyk. A.Stanistawska tel 261 660 604



Odpowiedz na pytanie nr 16: Nie, zapisy SWZ bez zmian.

Wykonawca zobowigzany jest do naniesienia dokonanych zmian w tresci oferty.

W razie zaoferowania przedmiotu zaméwienia innego niz pierwotnie wyspecyfikowanego
a dopuszczonego przez Zamawiajacego w wyniku wyjasnien treSci SWZ czy w przypadku
modyfikacji SWZ, Wykonawca zobowigzany jest do zaznaczemia Zrédia tej zmiany (datg
odpowiedzi lub modyfikacji i ewentualnie nr pytania).

(podpis i pieczgé Kigrownika Zar "wiajaccgo
Kiera: lubwyasmﬁéﬁfibﬁ;?
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